



## **В городе Березники перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы своему работнику**

Следственным отделом по городу Березники Следственного управления Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из коммерческих организаций города. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренного ч.2 ст.145-1 УК РФ (невыплата заработной платы), ч.1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По версии следствия, с февраля по 15 сентября 2011 года обвиняемый не выплатил заработную плату работнику организации в сумме 208,8 тыс. рублей. После того, как работник обратился в суд с иском о взыскании задолженности, директор организации представил в судебное заседание подложный приказ о приеме истца на работу, в котором ранее установленный ему размер заработной платы был занижен, и поддельные ведомости о получении причитающейся заработной платы в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/738135>